
GROTE WATERENQUETE 2018
VLAANDEREN

DRINKWATER

✓

✓

97%

80%

Is bereid om 
waterverbruik 

te minderen bij 
droogte

De meerderheid is voor-
stander van automatische 

sturing van
hemelwaterputten

De meerderheid verwacht 
een financiële vergoeding 

voor deze inspanningen

Wil niet betalen 
voor een 

waterscan

Wil actuele info 
ontvangen over zijn 
leidingwatergebruik

om beter op 
te volgen

76%
✗

80%

90%

96%
20%

wil graag zelf 

drinkwater 

produceren indien 

financieel en 

technologisch 

haalbaar

vindt leidingwater veilig en gezond

wil dagelijkseen minimale levering water uit de kraan

drinkt geen 

leidingwater

90%
Is bereid om 
regenwater 

beter vast te 
houden



GROTE WATERENQUETE 2018
VLAANDEREN

AANBEVELINGEN

VERDER INZETTEN 
OP SENSIBILISERING 
WATER-
PROBLEMATIEK

REGENWATER-
VERBRUIK 

STIMULEREN
DIGITALE 
WATER-
METERS

DEMONSTRATIE-
PROJECTEN

OVERHEID MOET KADER
CREËREN VOOR 
RENDEMENT VAN 
INVESTERINGEN

2050: 
ROBUUST WATERSYSTEEM

ANALYSE WATERSYSTEEM
door VITO, De Watergroep en Aquafin

COMMUNICATIE 
MET OVERHEID & GEMEENTEN

OPSTART PILOOT- EN 
DEMONSTRATIEPROJECTEN
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